HOBOCUBUPCKHUU
SJEKTPOTEXHUYECKUU KOJJIEXK

MMPOBEJEHUE MPOMEXYTOYHOU ATTECTALIUA
IIPU PABOTE 110 ITPOT'PAMMAM INOJAI'OTOBKHA
KBAJIMOUILINPOBAHHDBIX PABOYUX U CITY2KALLIUX

ITPEITOAABATEJIb BBICHIEN
KBAJIMOUKAILIMOHHOUN KATEI'OPUN:

bPYC CBETJIAHA BAJIEPLEBHA



npodeccuu:

® DJIEKTPOMOHTAXKHUK ANEKTPUIECKUX CETEU U DIICKTPOOOOPYAOBAHMUS;
® DJIEKTPOMOHTAXXHHUK I10 CHJIOBBIM CETSIM U JJIEKTPOOOOPYI0BAHUIO;

® Cnecapb M0 KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEILHBIM ITPHOOpPaM U aBTOMATHUKE;

® DIIEKTPOMOHTEP OXPaHHO-MOXKAPHON CUTHAIU3AINH.

Oo0si3aTebHAsA ayTUTOPHAA yyeOHasa Harpy3ka — 320 yacos

IIpoMe:kyTOUHAsI ATTECTAIIUA 10 MATEMATHKeE — IK3aMeH



BapuaHThI SK3aMEHAIIMOHHBIX Pa00T 10 MaTeMaTHKE
BKJIFOYAIOT B C€0s 3aJaHUs KaK IO KypCy ajareopsl U
HayaJlaM aHajn3a, TaK U IO Kypcy Fr€OMETPHUM.

DK3aMeHallMOHHAas padoTa COCTOMUT U3 12 3a1aHu:
- IEBATH 110 aJIreOpe ¥ HauajaM aHaIu3a;
- TPM 3a7aHUs 10 TCOMETPUH.



3aganus 1-7 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0a30BOM
MAaTE€MaTU4YECKOM NOATrOTOBKH. OHU HE TPEOYIOT
I'POMO3IKHX BBIYMCICHUN M HECTAaHAAPTHBIX

YMO3aKJIFOUYCHUU.

3ananus 3-12 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO ITOBBIIICHHOU
[IOJTOTOBKH 10 IIPEAMETY W MO3BOJISIOT IIPOU3BECTH
0oJI€€ TOHKYIO IU(pPepeHIUALNIO JOCTHKCHUN

BBIITYCKHUKOB.



Kpurepuu o1ieHKH 3K3aMEHALIMOHHOM PaOOThI 1O
MaTeMaTHKe:
1. Jlyisg 1moTy4eHust OTMETKU «3»
(YyI0BJIE€TBOPUTEIBbHO) CTYICHT JOJKCH IIPABUIILHO
BBIIIOJIHUTH JIFOObBIE 6 3aMaHUM.

2. O1™MeTKa «4» (XOpoI0) BHICTABIISECTCSA IIPU
BBITIOJTHEHUHY JTFOOBIX 9 3amanui.

3. OTmeTKa «5» (0TJIM4HO0) ctaBuTCs 3a 11 BEpHO

BBITTOJTHEHHEIX 3a/IaHUMN.



KommiiekT 3agaHnum.

1. BeruucJaure.

0 ()@ 9w

b) Slog, 6i4 -log3 9 + 310968 . 210968

2. HaiiTi cKOpOCTHh M3MEHEeHHS CUJIbI TOKA B KOHIE 5-H CeKYH/bI, €CJIM U3MEeHeHHe CHJIbI TOKa |
B 3aBMCHMOCTH OT BpeMeHH t 3a1ano ypaBaenueMm: I (t) = 2t* — 0,5t (A)

% Pemiure ypaBHeHue:

V2x2 —3x+1—+/x>—3x+2=0
4. Perumre 3a1a4y.

Paccrosinue mexxkay Asyms onopamu JIDII cocraBiasier 11m, a paccTossHUS OT 3eMJIH 10
KpeIJIeHUs MPoBoJa BO3AYLIHON JUHHUHU dieKTponepenay 3,5 m u 5,5 m. Haiaure Jjuny
IPOBOJAa MeKAY OnopaMu (€ TOYHOCTHIO 10 CAHTUMETPOB).

S. Kakyro padory coBepuiaer 3jieKTpoaABHMIrareJib 3a 1 4, ecjim CHJia TOKa B e
jIeKTpoaABUIrares SA, HanpsizkeHue HA ero kiaemMmax 220 B? KIIL apuraress 80%.

[

T
+tg (E + x) ' COS X M BBIMC/INTE 3HAYEHHE, eCIIU X = .

cosx-tg (m+x)

IMPOCTUTEC BBIPAKCHUC
p p (sin x)?2



7. Haiigute mepBoodpasunyo ¢pynkuuu f(x) = (5x-3)2, rpaduk KOTOPOii MpoXoauT Yepes
TO4YKY (2;-1).
8. PemiTe HEPaBEHCTBO:
log., (x-7)=log ., (4x+3)
9. Pemture 3apauy.

Ha Oyxre mpoBoaa, cocrosimiel M3 OAHOM MOHOJMTHOM KMJIbI HE YKA3aHO CeYeHHue.
HeoOxoaumMo onpeneuTb pasMep CeYeHUsl Kadesi, ecjid, U3MEPUB JHMaMeTP KUJIbI
KaleJisl, YCTAHOBUJIM, YTO €ro BeJIMYUHA paBHa 1,8 Mmm.

9. ITocTpoiite rpaduk GpyHKIHU y = (x-2)2 — 6 U cOCTABbTE YPABHEHHE KACATEJIbHOI K
rpapuky 1aHHOU PYHKUUMU B TOUKeE X, = 1.

11. Pemuure HEpaBeHCTBO:

X (x+2)

@) > 1

12. Pemnure 3a1a4y.

Ba JIATYHHBIX Ky0a ¢ peOpamu 1M 1 2 M nepemnJiaBjieHbl B oAMH Ky0. Haiure
HYI0 IIOBEPXHOCTb 3TOr0 Ky0a



Chnacu6o
3a
BHUMaHuel




